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Horrn Prof. Kar t in .

Exrze nd Bisenbedar? einer Anlage mit 100 000 odzm pro Tag
A. Erzeugung boi einstufiges Betxriob.

B.

Ausboute: 100 g/(CO + K,) = 80.g/ obm Synthesegas :
Loistung: 80f / 5td.“und Ofen ={3¢2 t /8td. und Anlage
'Belastung: 1000 @ /Std. und Ofen o8 § /7ag und Anlage
a8 : [+ / - en .
Ofenbedarf: 4 + 2 = 6 . ,32.#('0 F~

Erze bei .zweigtufigem Betrieb.

Ausbeute: 120 g /cba (CO + BE) = 96 g /cbm Synthe segas

Leistung: 960 kg /Std. und Cfen 3484 t /Std. und Anlage
- =9 t /Tag-und Anlage

Bétastung: 650 cbm Sy-Gas /Ofen -und Stunde

Cfenbedarf: 6,4 + 2 = 9

LIRS T s et
R

to

s Fehrweise.

Betrieb von Kobaltkatslysatoren bei Normeldruck mit konzen-
triertem Wassergas fithrt zu Kohlenstoffabscheidung, Lebens-
dauer nur wenige Tage. . . . ) i o 5 !
Daher ist bel der Berechnurg obiger Ausbeuten die- Vor-"
schaltung einer Konvertierung. angenommen. Die GCasmengen . mmit
sind nicht entsprechend umgerechnet, so dass di= Aus beuten
etwas hdher sein werden. - ) -

BEisenbedarf. ™. =

Der nachstehende Eisenbedarf umfasst: 2 -Gasgeblise, vollstén-
.dige Feinreinigung (3 Tirme und 2 Nachreiniger, .2 Ga.sgx:hit'zer
1 Wirmesustauscher), Ofenhzus ohne Ofen, -Kondqnsation; ~einfache

. BHzndbediente .A-Xohle, Vorratbehzlter. :

Eisenbedarf . der Ainlage : - Konvertierung . Sumee

" Maschineneisen. 700 & - - 200 %, ‘900 t
- Baueisen. v’» w250 . 30 L. _2_80
Koaten: .- ,‘-4 S =
"Maschineneisen ‘einschl . e L
" Montage,” 850.-RM/t - 6G0000.- £170000.~ 1 (70000.~
. ‘Baueisen,. 500.= /t. -7 125C00.— - 15000.%: - 140000,~
725000.= . 910000.="
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